

作者团队昨在宁波书展现场签售
内容接地气、温暖人心,保持与读者互动……

“快看漫画”的人气实在是高

□记者 陈晓旻

“第三届浙江省全民阅读节暨2016宁波读书周·宁波书展”昨日进入第二天,正好赶上周末,人气大增。宁波国际会展中心8号馆主会场的众多签售活动中,在网络上具有超高人气的“快看漫画”团队6位漫画作者——幽·灵、青庭、谨斯里、卡里、金丘、妖妖小精的亮相,吸引了众多90后、00后的目光。

秉承“让世界流行起中国漫画”的信念

“快看漫画”团队这次带来的是最新推出的漫画主题书《相爱的人会在一起》,由伟大的安妮、妖妖小精、卡里、金丘、伊凯&锐思、失控的Saner、青庭、干本、鲸鱼合合、福特、虹君、月色樱草等“快看漫画”APP超人气作者的全新短篇漫画作品集而成。

该书的主题十分暖心:愿这世界上的每一片情深都停在心动的一秒,愿每一份痴心尚

留有初时的悸动。书中收录了12篇关于爱情的温暖故事,12段情深的表白,其中的《安妮和王小明》曾获中国动漫金龙奖幽默漫画金奖;《对不起,我只过1%的生活》被微博转发45万次,阅读超过1亿次,引发网络热议。

《相爱的人会在一起》主编“伟大的安妮”是时下话题度最高的青年漫画家、新浪微博人气漫画作者,这位90后认为,自

己是秉承“让世界流行起中国漫画”的信念创立了“快看漫画”APP,致力于每天推送优质漫画故事给读者。

此外,幽·灵、青庭、谨斯里、卡里、金丘、妖妖小精等6位漫画作者的人气单行本《关于我最喜欢的他》《零分偶像》《快把我哥带走》《快把我哥带走2》《头条都是他》《头条都是他2》《蔷薇X》《我足够努力,值得未来所有美好》也一同签售。

作品能够满足读者需求 人气有保证

据作者之一的谨斯里介绍,这些漫画作品都是首先发表在“快看漫画”APP,因为非常高的人气才成为图书出版物的。在内容上依然以生活题材为主,非常接地气。作品的策划出品都有明确受众,主要服务于女性用户。作者们还会保持与读者的互动,因此能够保证作品满足读者需求以及获得较

高人气。

如果说《相爱的人会在一起》是一本温暖人心的治愈系合集,那么幽·灵昨天签售的《头条都是他2》则令人读来忍俊不禁。主角尹深仍然是那个智商经常不在线、犯着各种蠢萌的小错、粉丝却越来越多的当红偶像。允诺作为整个团里唯一的智商担当时常被尹深和

流莲的白痴举动弄得哭笑不得,让人怀疑这三个人是怎么成为一个组合的。本书引发上百万微博粉丝追看,累计阅读量超过10亿。此外,幽·灵创作的描写兄妹日常趣事的超人气漫画《快把我哥带走2》也在同场签售。

作者幽·灵告诉记者,这几部作品如今正在被改编成影视剧。

“十峰联动”昨登太白山



本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄)宁波市群众登山“十峰联动”昨天进行第八站,约500名户外运动爱好者攀登北仑最高峰太白山。太白山海拔657米,山的东北面是北仑,西南面则是鄞州,最高峰目前已经修好的森林步

道为2600米。

有不少爱好者目前全程参与了“十峰联动”活动,他们如果再坚持两站,就将得到具有纪念意义和收藏价值的“地图奖章”——集齐全部十站活动的金属纪念牌,可拼成一幅行政区域调整前的宁波地图。

浙超联赛大榭银博六连胜



本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄)浙江足球超级联赛第八轮昨天进行,宁波大榭银博队在富邦体育场主场迎战温州瓯雁队,最终以3:0大胜对手。这是银博队在该项赛事中的连续第六场胜利。

因为一场轮空,一场延期,昨天的比赛之前,银博队7轮联赛共参与了5场较量,保持全胜,进33球失2球。温州队则是6战3胜1平2负,从

整体实力而言银博队占据上风,昨天的比赛进行到第8分钟,银博队就取得领先,最终以3球完胜。刘永杰攻入两球,张雷打进一球。

目前银博队还剩4场比赛,其中主场机会只剩12月3日对阵嘉兴队。另外的场次中,12月4日客场与杭州安格队的较量被视作决定本届冠军归属的关键之战。目前杭州队也是保持全胜,并且净胜球稍微领先于银博队。

一场激烈对攻战 广博主场胜辽宁

本报讯(八一广博特约记者 戴斌)WCBA昨晚进行第二阶段第二轮比赛,八一广博队在主场以80:67战胜辽宁忠大队。连续三个主场之后,下一轮广博队将远赴新疆客场作战。

与第一阶段相比,八一广博队的精神面貌有了明显改观,昨晚和辽宁队共同上演了一场激烈的对攻。开局双方的攻防节奏都很快,上半场虽然辽宁队外援凯尔西·邦尼拿下了14分5个篮板,但广博队在篮板球方面还是掌控局势,多数时间保持微弱优势,第一节20:17,半场37:35。

第三节辽宁队在篮下进攻更加强硬,广博队也是内外开花,形势依然胶着,本节结束双方59:59打平。凯尔西·

邦尼三节比赛得到28分,但是末节她不能出场,辽宁队的年轻队员们进攻成功率明显降低,广博队的篮下优势开始显现,把比分逐渐拉开,最终锁定在80:67。广博队得分最高的是潘臻琦16分,另外还有露雯、孙梦然、赵志芳、王雪朦4人得分上双。

这场比赛广博队在篮板球数据上以36:29领先,不过主教练马跃南依然表示:“防守外援和篮板球方面需要认真总结,要为后面的比赛打好基础。”他说队员们能够延续上一场的积极拼抢作风值得肯定。出席赛后发布会的赵志芳是本场比赛广博队得分第二的选手,15分、5个篮板、2次助攻、5次助攻的数据相当不错。“其实比赛中还是有小问题,今天算是及时调整过来了,结果还算可以。”她说。



比赛现场。记者 胡龙召 摄

市首届少儿书画印大赛举行

本报讯(通讯员 童年年)由宁波广播电视集团主办的“华生国际杯”2016首届宁波市少儿书画印大赛日前落下帷幕。

本次大赛自6月启动以来,反响热烈,共收到参赛作品

5000余件。经过初评和复评,有300件作品入围展览,120件作品分别荣获金、银、铜奖,87件作品获优秀奖,并有78人获优秀园丁奖。获奖作品先后在李元摄影艺术馆、华生国际家居

广场开展览,颇受好评。大赛的专业评委何业琦、叶亦波、孙佩梁、胡朝霞,分别用“一次高规格的少儿书画赛事”“小荷才露尖尖角”等评语,对本次赛事、参赛小作者及作品给予了充分的肯定。

“国色润居” 宁波名家艺术联展昨开展

本报讯(通讯员 李静)昨天,一场新东方建筑美学空间和传统文化的融合对话在我市举行。“国色润居”——宁波名家艺术联展,在金地·风华大境展示中心亮相,共展出我市艺术家葛晓弘、鲁峰、张林辉、司维超的近30件中国画作品。

本次活动由宁波地产公司、中意文化、全经联宁波地产创新俱乐部联合主办。主办方认为,在中国文化被世界瞩目的同时,建筑界也应

该承担起传统文化的传承与复兴,为东方人居文化注入更丰富的精神内涵。于是引入四名艺术家的水墨作品在此展出,让参观者在踱步于“上善若水”主题展示中心的同时,还可以欣赏淡逸劲爽、笔酣墨饱的国画作品,感受山水人文的意境。策展人、中意文化总经理聂云意介绍说,举办这次展览的目的,就是让艺术为空间润色,在艺术化的室内环境体现人们的精神追求,既尊重传统,也展现包容。